



## KOMENDA GŁÓWNA POLICJI BIURO FINANSÓW

02-672 Warszawa  
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor  
WZP

60-131-23  
60-120-44

fax. 601-26-94  
60-118-57

FZ-4803/12

Warszawa, dnia 31.08.2012 r.

### Do uczestników postępowania

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: Zakup granatów hukowo – błyskowych typu NICO lub równoważnych oraz granatów hukowo – błyskowych treningowych wielokrotnego użytku typu NICO lub równoważnych, sprawa nr 140/Cut/12/TCz.

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi:

#### Pytanie nr 1:

Zamawiający nie określił w SIWZ ani załączniku nr 2 do SIWZ w podstawowych parametrach technicznych dokładnego rodzaju granatów hukowo-błyskowych, tj. ile hukowów-błysków winny posiadać wymagane granaty przez Zamawiającego. W/w sytuacja tyczy się zadań nr 1 oraz nr 2.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że granaty wymagane w zadaniu nr 1 i 2 mają być granatami jedno hukowo-błyskowymi.

#### Pytanie nr 2:

Zamawiający nie wymienił w SIWZ nabojów kal. 40x46 mm treningowych typu M1110 jednakże występują one w załączniku nr 2 do SIWZ oraz w załączniku nr 1 do umowy. Ponadto nie jest określona ilość w/w nabojów. Prosimy o dokładne określenie, jakie produkty są wymagane przez Zamawiającego oraz podanie ich dokładnej ilości.

#### Modyfikacja nr 1:

W odpowiedzi na pytanie nr 2 Zamawiający zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia, 2004 r. - Prawo zamówień publicznych, (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), dokonuje modyfikacji SIWZ w poniższym zakresie:

Modyfikacja Załącznika nr 2 do SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia oraz Załącznika nr 1 do Istotnych Postanowień Umowy stanowiących Załącznik nr 3 do SIWZ.

Zamawiający z treści wyżej wymienionych załączników do SIWZ usuwa poniższe zapisy:

**NABÓJ KAL. 40x46 mm TRENINGOWY TYPU M1110**

#### Podstawowe parametry techniczne:

- wymiary:
  - średnica: Ø 40 mm
  - wysokość całkowita: 100 mm [± 1 mm]
- waga łuski: 208 g [± 2 g]
- waga pocisku: 173 g [± 2 g]
- prędkość wylotowa: 78 m/s [± 5 m/s]
- zasięg: minimum: 400 m
- kolor pocisku: niebieski

- kolor znacznika uderzeniowego: czerwony
- znacznik uderzeniowy musi być widoczny „gołym okiem” w dzień i w nocy oraz w noktowizji
- zawartość materiału wybuchowego max.: 0,4 g
- opakowanie zewnętrzne: skrzynka metalowa typu: M2 A1
- opakowanie zewnętrzne musi zawierać instrukcje użytkowania w języku polskim

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający dopuści zmianę § 5 umowy wartości kar umownych do proponowanych:  
 10% wartości brutto w § 5 p. 1 pp.1  
 0,1 % wartości brutto w § 5 p.1 pp.2  
 0,1 % wartości brutto w § 5 p.1 pp.3

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający dopuści przedłużenie terminu składania ofert o 10 dni, tj. do dnia 17 września br.?

**Modyfikacja nr 2:**

W odpowiedzi na pytanie nr 4 Zamawiający zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia, 2004 r. - Prawo zamówień publicznych, (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) dokonuje modyfikacji w zakresie terminu składania oraz otwarcia ofert:

**Termin składania ofert: 17.09.2012 r., godzina 10:30,**

**Termin otwarcia ofert: 17.09.2012 r., godzina 11:00.**

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwości dostarczenia skorupy granatu i zapalnika o następujących parametrach technicznych: natężenie dźwięku od 120dB do 130 dB, średnica 42 mm, wysokość 94 mm, waga skorupy 256 g.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 6:**

Czy Zamawiający dopuszcza granaty z 4 portami wyziewu bocznego przy zapewnieniu pozostałych parametrów technicznych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 7**

Jaki Zamawiający dopuszcza typ zawlecзки do zapalnika łyżkowego granatu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza zawleczkę do zapalnika równoważną do zastosowanej w granacie hukowo-błyskowym „NICO”. Zamawiający nie dopuszcza zawleczki typu „agrafkowego”.

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są wiążące dla uczestników postępowania.

ZASTĘPCA NACZELNIKA  
 Wydziału Zamówień Publicznych  
 Biura Finansów  
 Komendy Głównej Policji  
 Tomasz PŁUŚKOWICZ